Trigonomeetria
Trigonomeetriliste avaldiste teisendamine logaritmitavaiks
1. Teisenda korrutseks.
a) sin 35o + sin 49o 
Lahendus: 
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b) sin 69o – sin 27o 
Lahendus:
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c) sin 48o – sin 62o
Lahendus:
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d) sin 39o – cos 73o 
Lahendus:
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2. Teisenda korrutiseks.
a) cos 25o + cos 37o 
Lahendus:
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(märgime, et cos (–6o) = cos 6o)

b) cos 18o – cos 58o 
Lahendus:
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c) cos 63o – cos 35o 
Lahendus:
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3. Teisenda.

a) tan 40o + tan 37o
Lahendus:
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b) tan 39o – tan 17o
Lahendus:
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c) 
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Lahendus: 
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4. Teisenda.

a) cot 41o + cot 32o
Lahendus:
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b) 1 + tan (;
Lahendus:
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c) 1 + cot (.
Lahendus:
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